Zadanie: DKP
Dziwna kolejka pacjentow

Kazdy z nas czekat kiedy$ w kolejce. Czasem zdarza sie tez, ze czekamy w kolejce do lekarza.
Pewien lekarz postanowit wprowadzi¢ innowacyjny system, ktéry miatby usprawni¢ czekanie do niego
w kolejce na wizyte. System ten dziata w nastepujgcy sposdb. Kazdy z pacjentéw zapisanych w kolejce
na dzisiaj dostaje swdéj unikalny numer. Pacjent moze przyjs¢ do przychodni w dowolnym momencie i
czeka¢ w poczekalni. Jesli lekarz jest gotowy przyjg¢ kolejnego pacjenta to zaprasza z poczekalni
pacjenta z najmniejszym numerem. Pomdz lekarzowi okresli¢, ktéry z pacjentédw oczekujgcych w danej
chwili w poczekalni ma najmniejszy numer.

Wejscie

W pierwszej linii wejscia znajduje sie jedna liczba naturalna N (1 <= N <= 108). Oznacza ona
liczbe kolejnych linii do wczytania. Kazda linia opisuje zdarzenie, ktére miato miejsce w poczekalni. Jesli
pierwszg liczbg w linii jest 1 to oznacza to, ze do poczekalni przyszedt pacjent i wtedy kolejng liczbg w
tej samej linii jest numer pacjenta. Drugim typem zdarzenia jest poproszenie pacjenta z najmniejszym
numerem do gabinetu. Wtedy w linii znajduje sie liczba 2. Pacjent, ktéry wchodzi do gabinetu, opuszcza
kolejke w poczekalni. Jest zagwarantowane, ze jak lekarz wzywa pacjenta z poczekalni to jest tam
przynajmniej jeden pacjent. Lekarz moze nie da¢ rady obstuzy¢ wszystkich pacjentéw z poczekalni.
Numer kazdego z pacjentéw jest nie wiekszy niz 10°.

Wyjscie

Dla kazdej operacji poproszenia pacjenta do gabinetu nalezy wypisa¢ numer pacjenta, ktory
wszedt do gabinetu.

Przyktad
Dla danych wejsciowych: poprawnym wynikiem jest:
8 3
14 2
13 1
2
12
2
11
15

2



Wyijasnienie do przyktadu: Do poczekalni wchodzg pacjenci o numerach 4 oraz 3. Lekarz prosi z
poczekalni pacjenta numer 3. Do poczekalni wchodzi pacjent numer 2. Lekarz prosi do gabinetu
pacjenta numer 2. Nastepnie do poczekalni wchodzg pacjenci z numerami 1 oraz 5. Pacjent z
numerem 1 proszony jest do gabinetu. W tym momencie lekarz koriczy prace.



